

新时代新征程

深入学习贯彻落实十九大精神



郑东新区党工委理论学习中心组(扩大)学习会议举行 以进取姿态投身新时代建设征程

本报讯 10月31日,郑东新区党工委理论学习中心组(扩大)学习会议举行,传达学习党的十九大会议精神,贯彻落实市委常委会(扩大)会议要求,安排部署郑东新区十九大精神学习宣传贯彻工作。市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏要求,全区上下要进一步鼓足干劲,力争上游,以更加饱满的精神、进取的姿态投身到“进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想”的新的时代征程中去,为建设社会主义现代化强国而努力奋斗。郑东新区领导牛瑞华、王竹强、马安庄、周定友、周军营、孟祥岭、陈平山、郭程明等参加会议。
记者 马燕 王阳 通讯员 李盼/文 通讯员 赵飞/图



会议首先进行辅导讲座,省委党校党建教研部主任郭献功教授就“学习贯彻十九大精神”进行辅导讲座,从党的十九大的重要意义,党的十九大的新思想、新观点、新论断,认真贯彻落实党的十九大精神等多个方面做了深入浅出的全面系统的阐释。

随后,会议传达党的十九大精神。会议指出,郑东新区全体党员干部要把学习好、领会好、宣传好、贯彻好、落实好党的十九大精神,作为当前的首要政治任务和重大政治责任,努力把握新要求、跟上新时代、实现新作为、开创新局面,把郑东新区的发展提升到新的高度。

一要深刻领会十九大精神实质。党的十九大阐明了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,对党和国家各方面的工作做出了新的战略部署,在政治上、理论上、实践上都取得了一系列重大成果,内涵丰富,博大精深。全区上下要按照“八个准确”的要求(准确把握党的十九大主题,准确把握党和国家事业发生的历史性变革,准确把握新时代中国共产党的历史使命,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义,准确把握中国特色社会主义进入新时代的重大判断,准确把握

我国社会主义主要矛盾的深刻变化,准确把握新时代中国特色社会主义发展的战略部署,准确把握新时代加强党的建设新要求),原原本本地学习大会报告、纪委报告、《党章(修正案)》、大会决议和习近平总书记参加贵州代表团的讨论、闭幕式、九届一中全会、中外记者见面会上的系列重要讲话精神,学懂弄通,掌握原理,全面武装头脑、全面更新思维、全面提高胜任新时代各项工作能力。

二要迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。伟大的理论,只有被人民群众掌握,才能转化为强大的力量。各级党组织要加强领导,精心组织,迅速行动,切实提高政治站位,将当前学习好、宣传好、贯彻好十九大精神作为展现“四个意识”的具体表现,作为推动自身在思想上、政治上、行动上向党中央对标看齐、保持高度一致的前提条件,作为落实十九大各项重大部署、推动事业在新时代实现新跨越的实践起点,扎实推进十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园,营造浓厚氛围,确保十九大精神家喻户晓、入脑入心。要注重创新形式,突出郑东新区特色,以高层楼宇、各类工地、产业园区为重点,打造一批新的宣传阵地,把城市地标打造成宣传

“思想”的地标,让火热的建设工地与推进伟大事业、实现伟大梦想紧密相连,展现自贸区、白沙园区、中央商务区、金融岛、智慧岛作为践行新发展理念排头兵的昂扬风貌,通过把宣传阵地建设好、发挥好,把十九大精神蕴藏的伟大凝聚力、向心力和感召力释放出来,把人民群众对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信和文化自信进一步坚定起来,把全区上下打造“五个城区”,推进国家中心城市先导区、示范区、核心区的豪情激发出来。

三要学以致用,务实重做。建设社会主义现代化强国,需要全国人民万众一心、团结奋进,付出更加艰辛的努力。具体到郑东新区,就是在市委的正确领导下,围绕建设国家中心城市先导区、示范区和核心区,推进实施“六个一”(明确一个总目标、把握一个总抓手、坚持一个总定位、围绕一条工作主线、突出一个支柱性产业、培育一批新的经济增长点)发展思路,着力加快由新型城镇化向国际化的转型升级,由最生态宜居城区向最具经济活力和科技文化软实力城区的转型升级,努力走在现代化建设的前列。要突出抓好四季度各项工作,为全市实现国家中心城市建设“开门红”多做贡献。



发放爱心捐款 助力慈善事业

本报讯 近日,郑东新区2017年慈善救助金发放暨“爱于心 践于行 走进郑东新区”公益活动启动仪式在郑州颐和医院礼堂举行。郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,郑州市慈善总会秘书长王万民,郑州颐和医院院长赵志刚等有关领导出席仪式。

党的十九大报告中指出:“保障和改善民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。”郑东新区慈善事业在郑东新区党工委、管委会领导下,在市慈善

总会指导下,从最初年捐款30余万元,到今年捐款突破百万元。近年来,郑东新区慈善捐款累计近500万元,用于救助资金超过300万元,受惠群众近千人。正是遵循尽力而为、量力而行的原则,郑东新区慈善资金主要用于因病返贫、因事返贫的群众中。本次集中为66名困难群众发放了30余万元的善款,并与郑州颐和医院签订了贫困糖尿病病人救助慈善项目。

启动仪式上,郑东新区各办事处、机关及教育系统都进行了爱心捐赠。

记者 马燕 王阳
通讯员 刘延晴 文/图

郑东新区领导到龙湖办事处调研 明确工作目标 发挥主导作用

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山带队到龙湖办事处调研。管委会计划财政局、建设环保局、市政园林局等局办负责人,相关平台公司负责人及龙湖办事处主要领导陪同调研,办事处全体班子成员参加调研。

陈平山一行先后查看了龙兴嘉苑、龙翔嘉苑配套设施及幼儿园建设等情况,听取了安置区群众回迁情况、物业管理、配套设施建设等方面工作的汇报,现场安排解决存在的问题。随后,陈平山又到办事处召开会议,听取了办事处经济发展、项目建设及体育公园景观绿化重点工作情况的汇报。

陈平山要求,一是要坚持

问题导向,精准解决问题。相关局办要为龙湖区域的发展建设排忧解难,切实协调解决问题,并按照时间节点不折不扣完成任务。二是要明确工作目标,发挥主导作用。办事处要充分发团队作用,以民众满意和郑东新区经济指标提升为目标,在做好安全生产和大气污染防治工作的同时,全力以赴推进各项工作进度。三是要加大对党的十九大会议精神的宣传力度,尽快组织辖区广大干部群众全面深入学习贯彻党的十九大会议精神,以党的十九大会议精神为工作动力,全力冲刺四季度,为郑东新区完成全年目标任务作出贡献。

记者 王阳
通讯员 田晓菲